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В теперішній час заклади ресторанного господарства 

відрізняються високою актуальністю серед споживачів, оскільки у 
сучасному ритмі життя люди готові витратити більше коштів на їжу, 
ніж на її приготування. Це означає, що власники закладів звертають 
досить велику увагу на якість обслуговування та сервіс, доволі 
суворіше ставляться до відбору персоналу, а також застосовують 
новітні технології та інновації, щоб виділятись на ринку конкурентів. 

Для ефективної роботи підприємства громадського 
харчування необхідно контролювати рух товарів, з цією метою, а 
також для розрахунку собівартості і ціни готової продукції складають 
калькуляційні карти, які засновані на даних про постачання сировини, 
і технологічні карти. Останні описують технологію приготування 
напівфабрикатів і страв, а також норми закладки сировини. Будь-які 
зміни в нормах закладки і у вартості сировини повинні відбиватися в 
калькуляційній карті, тому використання програмного забезпечення 
для автоматизації цих процесів є актуальним. 

Метою даної роботи є розробка програмного забезпечення, яке 
допоможе вести облік товарів для ефективної роботи інноваційного 
роботизованого кафе. 

Для досягнення поставленої мети в роботі поставлені і 
розв’язані наступні задачі: 

– проаналізовані основні проблеми предметної області; 
– проведений аналіз існуючих аналогів; 
– проведено аналіз та обґрунтування обрання засобів 

реалізації; 
– розроблено програмний продукт, що дозволяє вести облік 

товарів та розраховувати калькуляційні карти для інноваційного 
роботизованого кафе. 

Програмне забезпечення являє собою віконний додаток, 
більшу частину робочого вікна якого займає елемент для відображення 
набору даних з бази даних та поля для введення нових записів. Набір 
даних оновлюється автоматично після кожної процедури додавання, 
оновлення, видалення і т.і. Додаток має три робочі вкладки, кожна з 
яких відповідає за роботу з певним набором даних. 
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Як приклад, вкладка «Продукти», в ній міститься перелік всіх 
продуктів в базі, їх назви, закупівельна вартість та вміст поживних 
речовин на 100 г продукту. Таблиця підтримує сортування за всіма 
полями, для цього потрібно натиснути на головну комірку стовпця, що 
містить його назву (Табл.1). 

 

Таблиця 1 – Вкладка «Продукти», відсортована за назвою 
продуктів 

 
 

Як приклад, вкладка «Страви». Вона має лише два стовпця – 

назву та кількість складових. Перша редагується, остання 
обчислюється завдяки залежної від неї таблиці. Загалом всі таблиці 
мають аналогічний функціонал додавання (редагування) видалення. 
Після збереження нових записів можливо сформувати Техніко-

технологічні карти (ТТК) та калькуляційні карти (КК). 
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Рис. 2 – ТТК та КК 

 

Науковий керівник – канд. ф.-м. наук,  

доцент Корнієнко Ю.К. 
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Кожного дня ми можемо робити невеликі кроки, які 
допоможуть зрозуміти наш вплив на своє здоров’я та на екологію 
планети. Такі зміни та впровадження є актуальними, як ніколи, тому 
що дають можливість не витрачати великі кошти та все одно 
підтримувати своє здоров’я та навколишній світ. 
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